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Correction de l’ECUE 3 de l’Examen Blanc n°2 du 16/10/2021  

 
 
 

1/ AB 2/ C 3/ B 4/ A 5/ BD 
6/ BC 7/ C 8/ ABC 9/ AC 10/ B 
11/ AC 12/ BD 13/ ABD 14/ ABCD 15/ ABCD 

 
QCM 1 : AB 
A) Vrai  
B) Vrai   
C) Faux : Galien décrit la thériaque, il ne l’invente pas ! 
D) Faux : C’est E. Jenner qui invente la vaccination 
E) Faux  
 
QCM 2 : C 

A) Faux : PRIMAIRE ++ 
B) Faux : C’est pour le dossier pharmacologique ça 
C) Vrai 
D) Faux 
E) Faux 
 
QCM 3 : B 

A) Faux : J’espère que vous comprenez pourquoi 
B) Vrai 
C) Faux  
D) Faux : C’est n’importe quoi la phase 3 n’est pas la pharmacovigilance  
E) Faux  
 
QCM 4 : A 
A) Vrai  
B) Faux : les sirops passent par le tube digestif = voie entérale 
C) Faux : c’est un des rôles de l’ANSM 
D) Faux : le terme « STOP » fait partie des termes prohibés par le Code de la Santé Publique !  
E) Faux 
 
QCM 5 : BD 

A) Faux : C’est la voie intra musculaire 
B) Vrai 
C) Faux : C’est la voie orale donc NON 
D) Vrai 
E) Faux  
 
QCM 6 : BC 

A) Faux : C’est impossible d’avoir une idée précise puisque c’est un volume théorique  
B) Vrai 
C) Vrai 
D) Faux : La voie transdermique est une voie locale donc cela serait abstrait de calculer le VaD 
E) Faux 
 
QCM 7 : C 
A) Faux : Ce sont des types de biotransformations  
B) Faux : Ce sont en général les molécules apolaires ou liposolubles  
C) Vrai 
D) Faux : A ne surtout pas confondre avec l’induction enzymatique ! Lors de l’induction enzymatique, on augmente la 
synthèse protéique au niveau de la partie qui correspond aux cytochromes, certes, mais lors de l’inhibition, le 
mécanisme est différent : c’est un second médicament qui va « occueper » les sites de métabolisme des cytochromes 
et permettre ainsi au premier médicament d’agir sans être métabolisé trop rapidement 
E) Faux 
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QCM 8 : ABC 
A) Vrai 
B) Vrai 
C) Vrai 
D) Faux : Attention à bien connaître les formules : c’est T1/2 = ln(2)/Ke, sachant que ln(2)=0.693, désolé pour le petit 
piège ☹  
E) Faux 
 
QCM 9 : AC 
A) Vrai 
B) Faux : Non elle dépend de la sensibilité intrinsèque de chacun ! 
C) Vrai 
D) Faux : Cela signifie que A est plus puissant que B ! 
E) Faux 
 
QCM 10 : B 
A) Faux → voir schéma bilan de la fiche 
B) Vrai   
C) Faux  
D) Faux  
E) Faux 
 
QCM 11 : AC 
A) Vrai  
B) Faux : la médicalisation de la société ne fait pas partie des effets bénéfiques 
C) Vrai   
D) Faux : il y en a environ 96%, c’est l’immense majorité  
E) Faux 
 
QCM 12 : BD 
A) Faux : Cette phrase concerne plutôt la non-malfaisance contrairement à la bienfaisance  
B) Vrai :  Effectivement elle est retrouvée dans beaucoup de situations 
C) Faux : Je pense que vous commencez à connaître la chanson, mais il faut bien comprendre qu’elle est le bien pour 
le patient mais le patient doit reconnaître le bien et pas seulement le médecin 
D) Vrai   
E) Faux 
 
QCM 13 : ABD  
A) Vrai 
B) Vrai  
C) Faux : Désolé, mais Justice distributive c’est Je-Nous ! 
D) Vrai : 
E) Faux 
 
QCM 14 : ABCD 
A) Vrai 
B) Vrai    
C) Vrai 
D) Vrai 
E) Faux : QCM assez simple je trouve ! 
 
QCM 15 : ABCD 
A) Vrai  
B) Vrai  
C) Vrai   
D) Vrai   
E) Faux : Rien à redire !  


